PROBLEMAS DE QUIiMICA
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CONCENTRACIONES

Problemal37: Se mezcla 1L de HNOs del 62,70% y densidad 1380kg/m’ con 1L del mismo acido
del 22,38% y densidad 1130kg/m’. Si la disolucion resultante tiene una densidad igual a 1276 kg/
m’, calcula a) la concentracion de la disolucion resultante en tanto por ciento; b) el volumen de la
disolucion final.

a) Para calcular la concentracion resultante en tanto por ciento sumamos las masas de los solutos y
dividimos por la suma de las masas de las disoluciones:
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b) La concentracion en tanto por ciento por la densidad nos da la concentracion en masa por volumen:
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